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   04/2015: אישור פרוטוקול 1נושא 

 בנושא חוות אהרונסון היתה במסגרת : עד כמה שזכור לי, בדיון על המט"ש שאלתי אלכס האובר

 ר על התסקיר הסביבתי, האם גוף בלתי תלוי יערוך אותו, האם הוא יהיה מחייב שאלה רחבה יות

  תי שהתסקיר יערך בטרם חתימה על ההסכם ויובאיוהאם הוא יהיה תנאי לבצוע ההסכם. נענ

 לידיעת המליאה. 

 

 

 
 
  

 : מידע: 2נושא 

נסת וגופים ועדת פנים של הכ יו"ר ,מתקיימים שיחות עם משרד הפנים –: חופים כרמל סלע .א

חופים בעבור כלל תושבי ה אמורה לנקות אתהמועצה  האםנוספים. הטענה העיקרית שלנו היא 

ממועצות מקומיות שכנות ואדם טבע ודין. מחר  עתירההתקבלה במועצה מדינת ישראל. 

 המשפט המחוזי.בבית יתקיים דיון 

עד שנתגבר על הפער  בסבב שבועי נוסף בישובים : בשבועות הקרובים נפנה גזםאורן עוזרד .ב

 הקיים בתקופה זו.

  משרד המשפטים.עבירות קנס. הנושא עובר לאישור צו : משרד הפנים אישר את כרמל סלע .ג

 : העברת מחלקת הנוער ממיר"ב לחינוך.3נושא 

 ברוכים הבאים לאורחים שהגיעו לישיבה.  כרמל סלע:

 : מציג את הנושא ע"י מצגת.אורן עוזרד

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :החלטה

 .)בתוספת דברי אלכס האובר( 04/2015מליאת המועצה מאשרת את פרוטוקול 

 )חנה בן אסולי(.  1 –,  נמנע 0 –, נגד 21 –הצבעה: בעד 
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שאני יודעת היה : האם באמת צריך את השילוב בין הפורמלי לבין הלא פורמאלי? כפי אילנה סבג

 קשר מצוין בין בתי הספר לבית מחלקת הנוער.

 :יש לחלק את תגובתנו לאירועים לשני חלקים, תהליך הובלת שינוי: בת שבע ברוש

 .דיון במהות השינוי המבוקש .א

 דיון בדרך ביצועו. .ב

 יש דרך מושכלת לנהל שינוי:

כבר פה היה מקום  -הגדרת הבעיה = מיפוי מצב קיים, והגדרת נקודות טעונות שיפור   .1

 לשיתוף מחלקת הנוער מצד אחד ומחלקת חינוך מצד שני. 

 הצלחה.מציאת פתרון, הגדרת מהות השינוי ומדדי  .2

במקרה זה מחלקת הנוער במיר"ב, ועדות חינוך, מדריכים, מחלקת  –בר שיתוף הנוגעים בד .3

 חינוך במועצה.   

  .הצגת השינוי המבוקש להנהלת המועצה  ולמליאה. קבלת החלטה .4

 יציאה לדרך לביצוע . .5
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 לפי המידע שהתפרסם עד כה נראה שמה שקרה מבחינת הדרך הוא לא תקין. 

לא דיברו עם האנשים שהדבר נוגע להם: אוסי, רפי,  –ל ההתרשמות היא שלא היה שיתוף ציבור כל

 ועדות חינוך ביישובים, מדריכים. 

 לא שיתפו לא את הנהלת המועצה ולא את המליאה. 

 כל המהלך פסול.  –משמע 

 צריך לומר שזו לא פעם ראשונה שמשנים בלי לשתף את הציבור ואת המליאה. 

בים ובתי הספר התיכוניים. אני זוכרת ששאלתי את במליאה הקודמת הביאו לדיון את מיפוי היישו

כרמל האם הדבר נעשה בשיתוף ההורים. אמרו לי שכן. בתחילה השנה התגלה כמה שיתוף הורים 

 היה... 

בקדנציה זו הנחיתו עלינו את המעבר לתנועת בני המושבים. הפועל 'הנחיתו' הוא כי יש מניעת 

הגדירו קריטריונים להצלחת המהלך, ואם הוא  הטבות ממי שלא הצטרף למהלך. לא יודעת אם

 הצליח או נכשל. 

הביאו לדיון במליאה את הפיכת מיר"ב לעמותה. הבנתי מאוסי שהיא לא הייתה שותפה לתהליך, 

 בניגוד למה שנמסר לנו במליאה. 

ראש המועצה וסגניו. נראה שהם רואים ת השאלה מה חשיבות המליאה בעיני ההתנהלות מעלה א

 חותמת גומי, ואז יש מקום לשאול לָמה ולְמה משקיעים חברי המליאה מזמנם.  במליאה 

ראש מועצה וסגניו מתנהלים בשיטה האוטוריטטיבית של המחצית הראשונה של המאה הקודמת 

 . 21-ולא בשיטה משתפת של המאה ה

ין פתרון המועד תמוה. הבנתי שפעולות הקיץ נפגעו.  א –הערה אחרונה לנושא דרך ביצוע השינוי 

להפעלת הנוער בקיץ הזה. עם קצת חשיבה יכלו לדחות את הביצוע לאחר הפעילות בחופשה 

 הגדולה. 

  מהות השינוי. –א -עכשיו אעבור ל

 עיינתי במצגת של אורן שהייתה בהנהלה. 

 חולשות של המבנה הקיים. המה הדבר הראשון שחסר בה? הסבר מדוע נדרש שינוי. לא מצאתי את 

ירון על חינוך הוליסטי יפים. פירון לא אמר שהחינוך הפורמאלי והלא פורמאלי צריכים דברי שי פ

 להיות תחת קורת גג אחת. מה שצריך זה שיהיה קשר ותיאום ביניהם.  

ה של העברת מחלקת הנוער ממיר"ב למחלקת דנהיישובים, שנבחרו לייצג את האג' 27מבין 

 ופה למתנ"ס. שבהם מחלקת הנוער כפ 5החינוך,  יש לפחות 

השקף "מה אין בשינוי הזה" מלמד עד כמה אינו נחוץ, כי אין שינוי במטרות של מחלקת הנוער, אין 

 שינוי בתורת ההפעלה של מחלקת הנוער ובמבנה הארגוני שלה, אין שינוי בלוח הפעילות. 

נות המהלך חשוב לציין שלא צפו את הנזק ואת הפגיעה בפעילות בקיץ, וכמובן שלא הציגו את חסרו

 על מנת לאפשר לחברי המליאה חשיבה עצמאית. 

 כל זה מריח רע. 
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הוסברו יתרונות הכפפת מערכת החינוך הלא פורמאלי המעולה הפועלת ממיר"ב למחלקת החינוך 

במועצה, אבל מטרות אלה יכולות היו להיות מושגות על ידי שיתוף פעולה ותיאום בין שתי 

של הכפפת  ל התייחסות לנושא הכלכלי. מה המשמעות הכלכליתהמחלקות. חשוב לציין שאין כ

ב  למחלקת החינוך במועצה? יש לה מחיר כלשהו מבחינת העובדים "רעובדי מחלקת הנוער במי

 ומבחינת המועצה?

ברמה העקרונית שתי הדרכים אפשריות, אבל  אין שום מניע לוגי לקבל  –לעניין המהותי  –בסיכום 

 את ההצעה. 

ייתי מבקשת לקיים הצבעה בנושא חובת ראש המועצה וסגניו לשתף את מליאת המועצה אם ניתן ה

 מקומם.ו. יחס ראש המועצה וסגניו לחברי המליאה בעת קבלת החלטות על שינוי ארגוני

 ראש המהלך שנעשה הביא אותי למחשבה שמעסיקה אותי מיום כניסתי למליאה. איך ורד יהלום:

 ? המליאה חברי מתייחסים אלינו איך? המליאה חברי את רואים המועצה ומטה וסגניו המועצה

האם רואים אותנו כשותפים? מתערבים? מעכבים? חשובים? האם אתם רואים לנגד עינכם עבודה 

 בשיתוף פעולה עם חברי המליאה בהוגנות ובמקצועיות?

זו שנעשה היה מקום לעשות תהליכים משתפים עם חברי המליאה  אני לא חושבת ש במהלך

התערבות בעבודתכם. תהליכי עבודה כאלו הם שגויים.  ולכן אני מציעה לבנות מנגנון של עבודה, 

 תהליכי יידוע ושיתוף של  חברי המליאה. 

 ולעניין ההחלטה להעביר את מחלקת הנוער למחלקת החינוך :

ורמלית ולא חינוכי מגיל לידה עד י"ב. אני בעד מערכות שמדברות אחת עם השנייה  פ בעד רצף אני

שנעשה הפך את  התהליך שכאן לי ונראה מטרה לא הוא אמצעי הוא ארגוני המבנה פורמלית

 המבנה הארגוני למטרה.

אם יש צורך בשיתופי פעולה ,בסנכרון, בקביעת מדיניות משותפת ובעבודה מערכתית לא מוכרחים 

 להכפיף בעלי תפקידים.

 וך כבוד והוגנות לעובדים.וגם אם נעשים כאלו תהליכים יש לעשות אותם מת

ולכן אני מציעה לעצור את המהלך ולחשוב מחדש, שנית, איך ניתן לעבוד בשיתוף פעולה וביחסי 

 גומלין מבלי לבצע צעדים כאלו דרסטיים.

חברי : מקבלת את הדברים שאמרה ורד. אני מרגישה שהרבה פעמים אנחנו אורנה אשכנזי

עקב המהלך  שהתקבלה. קשה לי עם האנשים שנפגעו מקבלים את הדברים לאחר החלטההמליאה, 

 .שנעשה

: מצטרף לדברי בת שבע. קשה לי לדבר על חינוך כאשר הוא משולב עם קבלת גדעון אקשטיין

הנוער בני  לא כתוב מה בני הנוער יקבלו או לא יקבלו.ההחלטה. מהסקירה שאורן העביר 

 משתפות.הם רואים שאנחנו מקבלים החלטות לא  סתכלים עלינו.מ

: אין לי מספיק כלים לומר האם המהלך נכון או לא נכון. ההחלטה היתה צריכה להגיע הלל ספיר

 .לביצועקודם כל למליאה ולוועדת החינוך ורק אחר כך 
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א כזה היה צריך לשתף שנוי מקצוע על כיוון ההחלטה. חושב ש: הייתי מבקש לשמוע בעלזרי גרמי

 את הציבור.

אין פעילות של וועדות במועצה.  .תי את ההודעה דרך רכזת הנוער של הקיבוץ: אני קיבלאסיף איזק

הצלחות כן היו ועדת תחבורה וכאשר הוקם צוות לפיתוח היישובים. כך צריך לעבוד )הצוות  2

ושא לעומק ולראות האם המהלך . הצעתי להקים צוות לבדוק את הנאותנו חייבים לשתף המוביל(

 המועצה תשלם ותשפה את היישוב על הפעילות. –שיפגע בגלל המהלך  מבקש שאם יהיה ישוב נכון.

 נוער. ה –: התהליך הפתיע אותי בנושא החשוב ביותר שיש לנו במועצה אלכס האובר

נושא החינוך והנוער תמיד היה בראש מעיינם של ראש המועצה הנוכחי וגם של ראש שידוע לי 

 . המועצה הקודם

מצומצם ללא פומביות וללא שתוף הכך תלקח בהסתר ע"י המטה לא נראה לי שהחלטה חשובה כל 

 .כל הגורמים הנוגעים בדבר

אם כל חטאת היא אי מינוי ועדת חינוך סטטוטורית, שאמנם אינה ועדת חובה אך חשוב שתהיה. 

 .עדהופורום החינוך אינו תחליף לו

וך או ועדה אד הוק . הקמת ועדת חינ2. עצירת התהליך 1לכן מציע שלשה צעדים אופרטיביים: 

  .. לשוב לדון במליאה בהמלצות3לנושא שתדון בנושא ותביא את המלצותיה לחברי המליאה. 

: אני מצטרפת לכל מה שנאמר על הדרך וחוסר שיתוף חברי המליאה. הנושא זהבה מרקוביץ

והלא החשוב לי ביותר זה חינוך הנוער. חייבים שיהיו שיתופי פעולה אי אפשר שהחינוך הפורמלי 

 פורמלי לא ישתפו פעולה.

אני מברכת על המהלך הוא היה מחוייב המציאות מציעה שתוקם ועדת חינוך לאלתר וקוראת לרפי 

 אבני, ליאור ממן ואלדד שני שיחזרו בהם וביחד נגיע לרצף חינוכי.

אני חושבת כי אם  הייתה נמסרת ההודעה לחברי המליאה באותו יום חמישי : דורית קוגוט

 לא במכתב לקוני ועם קצת יותר הסבר, הדברים היו נראים אחרת. אחה"צ,

למסור הודעה במליאה מבלי לקיים שיחה עם האנשים כל בר דעת מבין כי אי אפשר היה  אולם

 הנוגעים בדבר ומכאן התגלגלו הדברים כפי שהתגלגלו.

ת לרפי איחולי יתכן גם כי העיתוי בזמן מחלה של רפי היה שגוי ועל כך אני מצרה ומכאן שולח

 בריאות.

 שלנו כחברי מליאה.יחד עם זאת נראה לי שרובנו וגם אני כמעט קצת התבלבלנו עם הסמכויות 

את המועצה בהתנהלותה היומיומית אין חברי המליאה מנהלים. וגם לא חברי ההנהלה. לשם כך 

 וך.התקיימו בחירות לפני שנה וקצת וכמו שאומרים העם אמר את דברו גם בנושאי חינ

מרגע זה ועד לבחירה מחודשת סמכותם של העומדים בראשנו לקבל החלטות אשר יקדמו את 

 המועצה ובאמצעותה את התושבים למקומות אחרים וטובים יותר.

שנכתב בסערת נפש רגשית, לא היה קודש אולם גם מכתבם המדריכים בישובים עושים עבודת 

 צעירים ולא תמיד מסוגלים לראות, לשמוע  במקומו והיה טוב אילו לא נכתב. המדריכים הינם
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ומבוגר אחראי היה צריך להסביר להם זאת. המדריכים להבין את המשמעות בכוחה של מילה ו

הינם עובדי מועצה וכל עוד שכך את הדיאלוג שלהם הם היו צריכים לנהל מול העוסקים בכך 

 במועצה ולא מעל עמודי הפייסבוק ודרך הנוער בישובים.

למליאת המועצה לידיעה ודיווח. בל ההחלטות להביא את המידע המלא חובתו של הצוות אשר קי

 לא בסמכות המליאה להחליט ולכן גם לא להצביע.

שות אנו מאשרים בתחילת שנה עם הבאת תכניות העבודה והתקציבים. הכל את מדיניות ראש הר

, הסכמותינו ובסוף התנגדותנו, עתנודגלוי ושקוף ודבר לא נעשה במחשכים. כולנו יכולים לומר 

 להצביע.

מנהלות את המחלקות, התכנים וההחלטות ביום יום. מחוקק לא קבע שההנהלה או המליאה שום 

 המחוקק. ך יש אנשי מקצוע שנבחרו בקפידה ע"י לכ

( לקבל שינויים )להזכירכם כפר גליםלגבי המהלך עצמו גם לי יש חששות כבדים. כולנו מתקשים 

שינויים זה דבר מלחיץ מעצם המילה ב העשייה ומחובר לדברים קיימים. מי שנמצא בל יובוודא

 אולם אין צורך לפחד משינויים. שינוי.

השינוי שבחרה המועצה לעשות הוא להעביר את מחלקת הנוער מהמרכז הקהילתי למחלקת 

 החינוך. זה מתקיים בהרבה מאוד רשויות ובהצלחה רבה.  

ולים לטעות ותמיד אפשר יהיה לחזור אחורה. אני רוצה לקוות שמי שעושה גם מובילי השינוי יכ

 שינויים גם יבחן  אותם על ציר הזמן. 

  ילדינו שלנו. –רוצים אך ורק את טובת הנוער דבר אחד מאוד ברור לי שכולנו ללא יוצא מן הכלל 

 כל אחד מאיתנו רואה זאת אחרת וזאת זכותנו.  

 הציבור. "יט והמישהו הזה זה מי שמנהל את המועצה ונבחר עבסופו של יום  מישהו מחלי

הייתה לי שיחה עם רפי אבני מנהל מח' הנוער. רפי לא פוטר !!!! רפי התפטר מיד עם הצגת הנושא 

 בפניו וטען שזה נגד העקרונות המנחים שלו. 

תי ממנה מחלקת הנוער עשתה ועושה עבודה נפלאה. נהני ההערכה והאהבה שלי אל רפי היא רבה.

 בעבר כהורה ועד לא מזמן גם כמנהלת קהילה בנחשולים.

בריאות מלאה, וקוראת לו לחזור מהתפטרותו יחד עם ן אני קודם כל  קודם מאחלת לרפי מכא

 הצוות שלו ולהוביל ביחד עם אגף החינוך את כל מהלך השינוי מבפנים.

ער המפוארת שלנו ולהביא אותה אני מאוד מקווה שאגף החינוך ידע לקלוט ולהכיל את מחלקת הנו

למקומות עוד יותר גבוהים. מחלקת החינוך צריכה להבין שזהו אתגר לא קטן. זו לא עוד נישה 

 קטנה ויהיה בסדר.....

היות  שאנו לפני חופשת הקיץ, אני מבקשת לקבל הסבר איך יתנהל הקיץ הקרוב בתקופת המעבר. 

עכשיו. נראה לי ורים וגם הנוער לדעת מה יקרה ובים ביקשו גם ההבשיחות שהתקיימו בחלק מהיש

 שלזה לא קיים פיתרון ראוי ולא ניתנה על כך הדעת עד הסוף.

 אי אפשר לגמגם בעניין. בני הנוער שלנו החלו את החופש.
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ומילה קטנה נוספת בנימה מאוד אישית... אנו רואים מה קורה בתרבות השיח בחברה הישראלית 

כולנו ללא יוצא מן הכלל יכולים ביום בהיר אחד למצוא את עצמינו ולאן היא לוקחת אותנו... 

 במקומות ובתפקידים אחרים כמו שנאמר דברים שרואים מכאן לא רואים משם.

ונכתוב בקצת יותר נחת נו חברי המליאה במיילים ובנינו לכן אני מבקשת שנשנה את השיח של

 ומבלי לפגוע באף אחד.

בא כאן למליאה. ההצעה יבור גדול שמתנגד לתהליך שמו: אני מתרשם שיש צאורי פיליפס

מאוד ה ההנהלה הפעילה היא הצעה טובה מאוד אך התהליך לא היה נכון. במצב זה קשה שהביא

 לקבל החלטות. היה צריך לבצע את התהליך לאט עם בסיס מוצק.

הנוער  על כן אני מציע לעצור ולהעביר את מחלקתהיום אנחנו לא בשלים לבצע את התהליך ו

 ביע על המעבר אך לעצור ולבצע תוך שיתוף פעולה.צמציע לה לחינוך בשיתוף הפעולה.

: תפקידו של ראש המועצה והצוות שלו לקבל החלטות. הנוער הוא הלב של האזור. אם דני אסף

הנושא יעלה היום להצבעה אצביע בעד. אבל אני מציע לחשוב פעם נוספת, לעצור את התהליך 

לכל העובדים המתפטרים לחזור קורא  ע"י הקמת ועדה. 2016אותו החל מינואר  ולהחליט ולבצע

 בהם.

לפחות מעלויות מדריכי הנוער. אי אפשר לעשות שינוי יסודי  50% -היישובים נושאים ב: גלי הוס

כזה בלי ידיעת השותפים הבכירים, דהיינו היישובים וההורים, שאנו , חברי המליאה, נבחרנו לייצג 

 אותם.

החלטה שנתקבלה בחיפזון עלולה לגרום בטווח הזמן המיידי לפגיעה ממשית בפעילות הנוער ה

מי שצריך לשאת בתוצאות  בחופש הגדול ובתקופת החגים שלאחריו וכן לייקור משמעותי שלה.

 המהלך זו המועצה ולא הנוער.

 לפיכך אני מציע להחלטה:

חודשים  3געים בדבר ותגיש בתוך המליאה תבחר מתוכה וועדה אד הוק שתיפגש עם כל הנו .1

 לכל היותר את מסקנותיה לדיון והחלטה במליאה. 

 עד אז יוקפא תהליך המעבר של מחלקת הנוער.        

המועצה תישא בכל עלויות פעילות הנוער ביישוביה בחופש הגדול ובתקופת החגים שלאחריו,  .2

, ובקיזוז השתתפות כשהמדד הינו סך כל הפעילויות שנעשו בתקופה המקבילה אשתקד

  היישוב בסכום זהה לזה שהיה באותו זמן.

: אנחנו כחברי מליאה לא היינו אמורים לדעת על המהלך לפני מחלקת הנוער. גם כהן-עינת גז

 לעתיד המחלקות צריכות לדעת לפני חברי המליאה. 

הנוער  : ברוב המועצות האזוריות התהליך הוא הפוך. מחלקתרכזת נוער קיסריה -תמר קציר 

נמצאת בחינוך והן רוצות לצאת למרכזים הקהילתיים. כאן בחוף הכרמל השכילו להקים מחלקת 

  רשנה. הרבה מועצות מגיעות לכאן ללמוד איך אנחנו מתפעלים את הנוע 17נוער עצמאית כבר לפני 
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ך במועצה. אינני יודעת עד כמה הייעוץ הארגוני שעבדתם איתו טוב כך שיעץ לכם לבצע את המהל

 לפני החופש הגדול.

 : הדיון מעניין מאוד ותודה לחברי המליאה שיזמו את הדיון היום.כרמל סלע

זה הנוער. להיות ראש מועצה זה לא פשוט. אתה יושב ומקבל החלטות כל היום.  ,לנו הכי חשוב לי,

לפעמים מצליח יותר לפעמים פחות. ההחלטה הזו מעסיקה את הצוות המצומצם בשנה האחרונה. 

 יבלנו הרבה מאוד מידע לפני ההחלטה.ק

 חשבנו הרבה איך להתחיל את התהליך. 

 .נהל חברה ונוער מחוז חיפה משרד החינוךמכך גם חושבים בנכון  עשינואני בטוח ש –תוכן  .1

תקבל ה אבל תשובתה היתה לא מסכימ קודם כל לדבר עם מנהלת האגף )אסנת איתן( –תהליך  .2

 כל החלטה שלי.

מון פחות טוב. הייתה לי שיחה אישית עם רפי והוא הניח מכתב התפטרות. הוא יכול להיות שהתז

. מכאן יצא רכזי הנוער ומודיע להם את החלטתו אוסף אתהוא שעות  4 בשיחה שבעודאמר לי גם 

מחול השדים שהגענו אליו. כאשר אתה נוגע במחלקה הכל מתפוצץ! הודענו לנוער שהפעילות לא 

 חלטה שתתאים לכולם אם זה אפשרי זה מצוין.הכאן תשתנה. נכון לקבל 

: הבעיה הגדולה ביותר היא שהחלטתם לפני הקיץ ועכשיו הפעילות תפגע. האחריות חנה בן אסולי

 על ביצוע המהלך היא עליכם.

אני לא מבין מספיק בחינוך. אני סופג את האווירה כאן. המצב של חוף הכרמל  יגאל גרוסמן:

. הצעת החלטה לא מספיק מבינים ך אנחנו מקבלים את הצעתך כי אנחנו"דבש". המליאה אומרת ל

צריכה להיות, לאפשר הקמת גוף לזמן קצוב ובתום התהליך יוצג הנושא לחברי המליאה פעם 

 נוספת.

אנשים נוספים שאני לעומת אחרים כן מבין קצת בחינוך קשה לקבל החלטות כאן ללא  גיל יפה:

. מתוך כבוד לאנשים כאן צריך להקים צוות )ועדת משנה( את הנושא לעומק למדומהמליאה 

 פעם נוספת להחלטה במליאה.שתביא בסיום התהליך את הנושא 

: מערכת החינוך כאן מקבלת שהיא הפתרון. אני לא בטוח. אולי בכל זאת אפשר יהיה בני מכבי

 לשתף פעולה בין מיר"ב לחינוך.

 ד היום.: הנוער זקוק לאנשים שעבדו איתם עאילנה סבג

רמל לא שאל לדעתי. במירב בתחום הלא פורמלי יש בעלי מקצוע והם לא שותפו. : כאסנת איתן

ברמה המקצועית בשיא הצניעות זו טעות חמורה. כיוון שקיבלתם החלטה אני מתייצבת לצד 

 שהזמן לא נכון.כרמל ההחלטה. אמרתי לך 

ולבסוף הם קיבלו החלטה אישית  חשבו הרבה .הביע את דעתושל מחלקת הנוער הצוות המקצועי 

 לבצע. יך לדעת איךכל אחד לעצמו. לשנות מותר אך צר

. מבקשת להקים ועדה שתדון בנושא ותביא את : משהו זמני לא ישנה את המצבזהבה מרקוביץ

 החלטתה למליאה.
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 תקני כח אדם לוועדה לתכנון ובניה ע"פ הרפורמה. 3: אישור 4נושא 

בועדה לתכנון ובניה תקני כח אדם לרפורמה  3שרד הפנים אישר לנו להוסיף מ ירון פרידמן:

 פקח.ו הם: מידען, בודק תוכניותהתפקידים 

. התקנים הם כולל פיקוח סביבה הפקח יעבוד תחת הועדה לתכנון ובניה ויפקח בעיקר על עתלית

 ע"ח התב"ר שאושר במליאה ויורחב בישיבת המליאה הבאה.

אישרנו תקנים נוספים ( 2014)דצמבר א כח האדם יחד עם תקציב המועצה במסגרת אישור שי

 ולכן אנחנו מביאים את התקנים לאישורכם. לאישור מליאת המועצה.בתנאי שיובאו 

 

 

 

 

 

 : חוזה להחכרת מקרקעין לחברת החשמל למטרת חדר טרנספורמציה5נושא 

 –ומיות )ייעוץ משפטי(, תשל"ו לחוק הרשויות המק 7בהתאם להוראות סעיף עו"ד אסנת הירש: 

בעתלית  376מובאת בזאת חוות דעתי בעניין חוזה להחכרת המקרקעין הנמצאים במתחם מכ/ 1975

 ( ."המקרקעין" –)להלן  10534בגוש  338והידועים גם כחלק מחלקה 

מטרת החכרת המקרקעין הנ"ל הינה לצורך חדר טרנספורמציה של חברת חשמל, לשירות בית  .1

 י עתלית" החדש, המוקם בשכונה הנ"ל. הספר "גל

העברת המקרקעין הנדונה פטורה ממכרז, בהתאם לצו המועצות המקומיות )מועצות  .2

 -()ג( 2)3, התוספת השניה )הוראות בדבר מכרזים וקבלת הצעות(, סעיף 1958-אזוריות(, תשי"ח

ן חשמל פטור ממכרז להעברת מקרקעין כאשר הם מועברים לחברת חשמל לשם התקנת מיתק

 ובתנאים המפורטים בסעיף.

גובה התמורה שמשלמת חברת החשמל בגין הקצאת קרקע לתחנות נקבע ע"י משרד התשתיות  .3

 הלאומיות, מנהל מינהל החשמל.

 :החלטה

בנושא  והמלצת ביא אתיחברי מליאה אשר  7מליאת המועצה מאשרת הקמת צוות של  .1

 .2015 מקומה של מחלקת הנוער עד תחילת ספטמבר

 סגן ראש המועצה אורן עוזרד.תחת מחלקת הנוער תופעל בטווח הביניים  .2

יובאו לאישור מליאת המועצה בישיבת המליאה בשבוע הבא  הצוותשמות חברי  .3

29.06.2015 . 

 .  0 –,  נמנע 0 –, נגד 26 –הצבעה: בעד 

 :החלטה

צה מאשרת את שלושת התקנים לוועדה לתכנון ובניה מידען, בודק תוכניות מליאת המוע

 ופקח.

  .0 –,  נמנע 0 –, נגד  18 –הצבעה: בעד 
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לאור האמור לעיל רשאית מליאת המועצה לאשר את החוזה, ולהעבירו לקבלת אישור משרד  .4

 הפנים.

כדי להתקין תשתיות תקשורת על שלנו כאן בהחלטה : חברות התקשורת משתמשות הלל ספיר

 יש למנוע זאת.בסיס מתקני הטרנספורמציה ובכך לחסוך להם עלויות, 

 
 
 
 
 
 

 .נכס ריק: ביטול פטור ל6נושא 

בשנה( לפי  ₪ 300,000 -)כנכס ריק ארנונה לבקשות לקבלת פטור מיש לנו הרבה מאוד : חגי עטיה

הרשות אינה  .1993 –)הנחה בארנונה( התשנ"ג )א( לתקנות ההסדרים במשק המדינה 13תקנה 

 . ולתת את ההנחה הזו בצו הארנונה יבת לעשות שימוש בסמכותומח

 נכס ריק.לרשויות רבות בארץ בטלו את הפטור 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 :החלטה

 מליאת המועצה מאשרת את החכרת מקרקעין לחברת החשמל למטרת חדר טרנספורמציה.

 . 0 –)אלכס האובר(,  נמנע  1 –, נגד  17 –הצבעה: בעד 

 :החלטה

למעט מבנים  ,)א(13ארנונה לנכס ריק לפי תקנה מועצה מאשרת ביטול פטור ממליאת ה

 . 2016החל מצו ארנונה  ,שאינם ראויים למגורים

 . 0 –)בני מכבי(,  נמנע  1 –, נגד  17 –הצבעה: בעד 


